

1万5千余人报考公务员

网上报名已结束,缴费时间截至4月1日

本报3月30日讯(记者 田宗媚) 30日,日照市公务员网上报名结束,共有15000余人报考。据悉,3月31日仍可进行资格审核。

30日16时,日照市公务员招考网上报名截止。据日照市人力资源和社会保障局网站公布的信息显示,截止到3月30日16时,报考人数合计为15509人,通过人次数合计为11971人,缴费人数合计为5430人。据悉,日照市2011年共计划招考225名公务员。

据从日照市人力资源和社会保障局网站下载的表格显示,报考人数最多的是莒县乡镇机关面向社会招考的普

○相关链接 定向考录

据悉,参加“选聘高校毕业生到村任职”、“三支一扶”计划和“大学生志愿服务西部计划”等服务基层项目,服务满2年、考核合格、3年内(指2007年、2008年、2009年招募)和选派的服务基层项目人员)报考公务员的,实行定向考录。已享受优惠政策被录用为公务员或招聘为事业单位工作人员的,不再享受定向考录公务员政策。



市区主干道限速

3月30日,施工人员在日照市区海曲东路与烟台路路口安装限速标志牌。为预防和减少道路交通事故,日照交警部门在市区主干道增设20面限速标志牌,市区道路将全部限速60公里/小时。本报记者 徐艳 本报通讯员 孟超 摄影报道

通管理职位人员。该职位招考14人,不限招考对象、专业,学历要求为专科,吸引了2009人报名,1743人通过审核,已有820人缴费。而几个镇政府定向考录的普通管理职位则少人问津,目前通过审核的只有一两个人,甚至为零。

日照市人力资源和社会保障局有关部门提醒考生注意,牵涉到审核的有关问题,可以咨询报考单位。据悉,3月31日仍可进行审核。

据日照市人力资源和社会保障局网站公布的提示信息显示,考生应使用工商银行网上支付卡进行缴费。缴费截止时间至4月1日。

市区集中供暖昨晚结束

整个供暖季共计延长供暖17天

本报3月30日讯(记者 贺超)

30日,记者从日照市热力公司获悉,2010至2011年度供暖季原定于3月25日结束,因天气原因而延长至30日晚8时,届时,日照市区范围内的集中供暖将统一停止。与原计划相比,日照市整个供暖季提前了11天,延后了6天,总计延长供暖时间17天。

日照市热力公司相关

工作人员介绍,日照市法定供暖季为11月25日至翌年3月25日,去年11月中旬,随着一股较强冷空气的来临,日照市气温骤降,热力公司于11月14日开始试供暖。本月25日是集中供暖结束的时间,由于昼夜温差较大,热力公司便将供暖时间延长至30日。日照市热力公司的供暖热源是从华能日照电厂购买的,延长供热17

天,便意味着多花费用近1700万元,热力公司没有向市民加收钱。

据悉,2010至2011年度采暖季是实施集中供热工程后的第一个采暖季。截止到3月30日,日照市热力公司执行供暖任务4个半月。今冬供暖面积达520万平方米,比去年增加近200万平方米,供热单位300余个,涵盖了老城区、新市区和石臼

三大区域。

记者了解到,本供暖季结束以后,日照市热力公司将会组织工作人员对供暖运行设备和城区管网进行检修和维护,以保证设施管网的功能良好。同时,尚未实现集中供暖的用户,可在今年供暖季结束后,将申请以小区为单位上报至日照市热力公司,工作人员会尽快敷设供暖管道。

○供暖大盘点

本报多方协调解决供暖难题

“温暖日照热线”温暖数百家家庭

本报3月30日讯(记者 贺超)

本报自2010年11月15日开始,就开通了“温暖日照热线”,热线开通后电话不断,接听了众多市民对供暖的意见。日照市热力公司在整个供暖季期间,也接到了很多市民打来的热线电话。

日照市热力公司客服中心工作人员告诉记者,这个供暖季他们非常忙碌,因为今年是市区实行集中供暖的第一年,新敷设的管网系统首次投入使用,每天都会有很多市民拨打电话咨询和反映供暖问题。“至于接了多少电话,我也不知道,光是记录本就已经用完了5个。”

记者粗略计算了一下,在供暖季期间,共有数百位市民拨打

本报热线,经过多方协调,不少供暖问题得到了解决。

2010至2011年度供暖季大事记:

2010年11月14日,日照市热力公司开始在市区范围内试供暖。

2010年11月29日,下午3时,华能日照电厂供暖锅炉突然出现爆管事故,导致老城区、石臼的供暖中断。华能日照电厂紧急组织工作人员进行抢修。

2010年12月3日,爆管锅炉抢修完毕,市区重新恢复供暖。

2011年3月25日,因天气原因,供暖结束时间向后延长。

2011年3月30日,本供暖季在晚上8时正式结束。



本报曾在2010年11月30日,对日照供暖进行相关报道。

○相关新闻

明日起将大幅降温

本报3月30日讯(记者 侯健 通讯员 于怀征) 30日日照市区开始停暖,但是将有一股冷空气影响日照,降温幅度挺大。

据日照市气象台预报:北方有一股冷空气正在东移南下,预计4月1日开始影响日照市,影响时局部地区有小阵雨,北风内陆地区逐渐增强到5级,海上6~7

级。同时气温有所下降,最低气温出现在2日、3日早晨,沿海1℃左右,内陆-1℃~-2℃,有霜冻或轻霜冻,3日白天,冷空气将结束。